Términos de Uso de McGraw Hill

(Última actualización:Enerode 2020)

Estos términos y condiciones (los "Términos de Uso") se aplican a todos lo t iwre.9gv6.1 9 (t)34.2 (s)4.5 (l)-3.9gs Ire.tsE(e 13.9 63 1 los "Sitios") que sean propiedad de McGraw Hill LLC o una de nuestras compañías afiliadas ("McGraw Hill" o "nosotros") o que sean operados por uno de ellos. Al registrarse o usar alguno de nuestros Sitios o Servicios (según se definen a continuación), o acceder al contenido o material que pongamos a disposición a través de los Servicios o los Sitios, usted acepta estos Términos de Uso. Usted también puede aceptar estos Términos de Uso al firmar o celebrar un documento de solicitud con McGraw Hill que incorpora estos Términos de Uso. Estos Términos de Uso, nuestro

Usted puede usar los Servicios únicamente si ha cumplido la mayoría de edad en su jurisdicción (en general, debe ser mayor de 18 años) y tiene capacidad para celebrar contratos vinculantes conforme a la ley aplicable. Si usted es menor de 18 años, o si la mayoría de edad en su jurisdicción, su institución educativa, su padre/madre o su tutor deben aceptan estos Términos de Uso en su nombre y representación.

1. SERVICIOS DE PROPIEDAD EXCLUSIVA PARA USUARIOS REGISTRADOS. McGraw Hill opera plataformas/sistemas electrónicos, incluidas aplicaciones web y mó y mógeneral que no es de propiedad exclusiva y que está disponible para todos los u embargo, para acceder a los Servicios y utilizarlos, deberá registrarse en nuestros Sitios o a través de su institución educativa. Si se inscribe para utilizar los Servicios en nombre de su institución educativa, deberá aceptar los términos y las condiciones adicionales relativas al proceso de inscripción (los "Términos de Servicio").

2. INFORMACIÓN DEL USUARIO, COPPA.

Al utilizar los Servicios, es posible que le solicitemos que comparta cierta información personal para poder brindarle los Servicios. Nuestro Aviso de Privacidad describe nuestras políticas acerca de cómo recopilamos, utilizamos y mantenemos la privacidad de su información personal. Usted entiende y acepta que, en el marco de la relación

entre usted y McGraw Hill, solo usted es responsable de la exactitud y el contenido de su información personal, y se compromete a mantenerla actualizada.

De acuerdo con la Ley Federal de Protección de Privacidad de Menores en Internet (Federal Children's Online Privacy Protection Ato COPPA) de 1998, nunca solicitaremos deliberadamente, ni aceptaremos, información de carácter personal de usuarios menores de trece (13) años sin el consentimiento de la institución educativa o de los padres o del tutor del niño/de la niña. Si una institución educativa con estudiantes menores de trece (13)s de (ns)1,ci2(nt)2.6 (e)9 (.7) eran estro

recuperación sistemática de contenido de los Servicios o del Contenido de McGraw Hill para crear o compilar, directa o indirectamente, una recopilación, una compilación, una base de datos o un directorio. Queda prohibido transmitir cualquier parte de los Servicios o del Contenido de McGraw Hill por medios electrónicos, incluidas listas de distribución de correo o carteleras electrónicas. Usted no podrá modificar o realizar ingeniería inversa de los Servicios, ni tampoco eludir o de cualquier otro modo interferir con ninguna limitación técnica o de otra índole, incluidas, sin carácter taxativo, las funcionalidades relacionadas con la seguridad. Usted no adquirirá derecho, título ni interés alguno en ningún contenido de McGraw Hill, salvo por la licencia de acceso limitado que se le otorga, y McGraw Hill se reserva todos los derechos en el Contenido de McGraw Hill.

6. COMUNICACIONES A MCGRAW HILL

- 12. NOTIFICACIÓN DE INFRACCIÓN. Respetamos los derechos de propiedad intelectual de terceros y exigimos que las personas que utilizan nuestros Sitios hagan lo mismo. Si considera que su trabajo ha sido copiado de alguna manera que constituya una violación de los derechos de autor, envíenos notificaciones de la supuesta infracción a: Legal Department, McGraw Hill, 2 Penn Plaza, New York 10121. Las notificaciones de la supuesta infracción deberán incluir la siguiente información: (a) su dirección, número de teléfono y dirección de correo electrónico; (b) una descripción de la obra protegida por derechos de autor que alega que ha sido infringida; (c) una descripción de la ubicación donde se encuentra el supuesto material infractor, con un enlace si fuese posible; (d) una declaración hecha por usted de que cree de buena fe que el uso en disputa no está autorizado por el titular de los derechos de autor, su agente o la ley; (e) una firma electrónica o física de la persona autorizada para actuar en nombre del titular de los derechos de autor; (f) una declaración hecha por usted, bajo pena de perjurio, indicando que la información anterior en su notificación es exacta y que usted es el propietario de los derechos de autor o está autorizado a actuar en nombre del propietario de tales derechos.
- 13. CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES APLICABLES. Controlamos y operamos nuestros Sitios desde nuestras oficinas en los Estados Unidos de América. No aseveramos que los materiales contenidos en nuestros Sitios son adecuados o estarán disponibles para uso en otros lugares. Las personas que opten por acceder a nuestros Sitios desde otras ubicaciones lo hacen por iniciativa propia y son responsables del cumplimiento de las leyes locales, en la medida que tales leyes sean aplicables. Todas las partes de estos términos y condiciones renuncian a sus respectivos derechos a un juicio por jurado.
- 14. RESCISIÓN DEL ACUERDO. Nos reservamos el derecho, a nuestro entero criterio, de restringir, suspender o interrumpir el uso o acceso a los Servicios, al Contenido de McGraw Hill